

# ПО СТРАНИЦАМ ГАЗЕТ

## ДО КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА!

С огромным интересом знакомятся широкие массы трудящихся области с материалами июньского Пленума ЦК КПСС. Местные газеты показывают работу агитаторов, ведущих среди коллективов промышленных предприятий, строек, колхозов и совхозов разъяснение речи товарища Н. С. Хрущева, доклада товарища Л. Ф. Ильичева и принятого Пленумом постановления «Об очередных задачах идеологической работы партии».

Содержательная статья агитатора колхоза «Родина» Л. Омелянюка опубликована в камешенской газете «Ленинец». «Мысли о Пленуме ЦК КПСС, который обсуждал очередные задачи идеологической работы партии, — пишет автор статьи, — заставили меня по-новому взглянуть на то, как ведется в нашей сельхозартели воспитание людей». Тов. Омелянюк указывает, что общеобразовательный и культурный уровень труженников деревни непрерывно растет, расширяется их кругозор. Это предвзывает большие требования к агитатору, который должен систематически влиять на людей, своей работой воодушевлять их на самоотверженный труд. Его обязанность — оперативно поддерживать все новое, прогрессивное, добиваясь внедрения лучших форм и методов работы в общественное производство. В своей сельхозартели тов. Омелянюк провел беседы по обращению доярок

колхоза «Россия», которые призвали бороться за пудовые надои молока. По этому вопросу он выпустил ряд боевых листовков, где овецалась работа лучших доярок «Родины».

Газета дала возможность автору статьи высказать критические замечания по постановке агитационно-массовой работы в сельхозартели, отметить недостатки в руководстве партийной организацией деятельностью агитколлектива. Пленум ЦК КПСС, говорится в заключении статьи, гребует, чтобы идеологическая работа была сейчас поднята на надлежащую высоту.

О плодотворной деятельности агитаторов по разъяснению материалов июньского Пленума ЦК КПСС пишет в пинской газете «Полесская правда» секретарь партийной организации завода искусственных кож тов. Витязь. В заводском агитколлективе, которым руководит старший инженер-технолог тов. Слепак, состоит 46 человек. В основном это молодые коммунисты, комсомольцы, передовая молодежь, показывающая личный пример в выполнении производственных заданий. Сейчас каждый агитатор проводит читки материалов Пленума, беседы по речи товарища Н. С. Хрущева и докладу товарища Л. Ф. Ильичева, рассказывает о практических задачах, вытекающих из принятого на Пленуме постановления. Благодаря тому, что беседы тесно связаны с конкретными примерами из жизни заводского коллектива, они но-

сят действительный характер. Особенно активно ведут агитационно-пропагандистскую работу вальцовщик цеха искусственных кож Г. Е. Мартынович, рабочий полихлорвинилового участка В. Я. Василенок, слесарь-инструментальщик ремонтных мастерских А. И. Карабухина и многие другие.

На страницах барановичской газеты «Знамя коммунизма» руководитель кружка по конкретной экономике промышленности на обувной фабрике В. Терешко делится своими мыслями о прошедшем Пленуме ЦК партии. «После ознакомления с решениями Пленума, — пишет тов. Терешко, — становится ясно, что экономической учебе мы уделяли недостаточное внимание. Изучение экономической теории имеет особое значение для повышения активности рабочих в борьбе за использование резервов роста производительности труда, улучшение качества продукции, снижение себестоимости». В связи с этим тов. Терешко считает необходимым создать в будущем учебном году новые кружки и вовлечь в них большее количество рабочих. Это даст возможность вооружить людей экономическими знаниями, как того требуют решения Пленума ЦК КПСС.

## ОТВЕТ ТРУДОМ

Одним из главных и решающих условий воспитания советских людей — строителей коммунистического общества — является общественно полезный

труд на благо Родины. Это указание июньского Пленума ЦК КПСС находит свое отражение в материалах, опубликованных в ряде газет парткомов производственных управлений.

В кобрынской газете «Камunistичная праца» напечатана статья зам секретаря партийной организации колхоза «Труд» Н. Тетерука. Он говорит о том большом подъеме, с которым хлеборобы встретили решения Пленума ЦК КПСС, об их трудовых делах.

Партийная организация все свои усилия направляет сейчас на то, чтобы довести материалы Пленума до глубокого сознания сельских труженников, мобилизовать их на успешное выполнение поставленных задач. В сельхозартели развернута борьба за образцовый уход за посевами зерновых, технических и других культур. Колхозники рассчитывают нынче получить с каждого гектара не менее 25 центнеров ячменя, 400 центнеров зеленой массы кукурузы. Хороший урожай льна вырастивается на 85 гектарах торфяника.

Агитаторы, отмечается в статье, направляют творческую активность хлеборобов не только на уход за посевами. Успешно идет в хозяйстве и работа по заготовке грубых кормов. Уже скошены травы с площади более 1.000 гектаров. Самоотверженным трудом отвечают на решения Пленума ЦК партии колхозники Е. Полевода, М. Колодей, К. Бриштен и многие другие.